

每年消费1.1亿,才能算中国新贵

《2010胡润新贵族消费门槛报告》称全国有5.5万人具有此能力

捣腾富豪榜的胡润昨日在成都给出了这样一个答案:要成为中国新贵族,每年至少得消费1.1亿元!昨日,胡润百富发布《2010胡润新贵族消费门槛报告》。该报告显示,2010胡润新贵族消费门槛为1.1亿元,比去年提高了22%。目前全国有5.5万财富人士具备这样的消费能力,比去年增加了7.8%。

一年新增消费2400万元

2010胡润新贵族消费门槛1.1亿元用于家庭消费、先生消费、太太消费和孩子消费,其中新增年消费2400万元,主要用于购置新房、新车、收藏和慈善捐款。

据了解,目前全国已有87.5万个千万富豪,比去年增加了6.1%,其中还包括5.5万个亿万富豪,成为了新贵族,比去年增加7.8%。

“过去一年中国古代书画的价格提升很快,很多新贵族开始尝试收藏古代书画。”胡润百富相关人士介绍,同时,今年我国各地灾害频发,新贵族也慷慨解囊,新增100万元慈善捐款。此外,今年新贵族在二代教育、旅游和健康上的花费也比往年更多。2400万元新增消费中,先生新增消费最多,高达840万元,是太太新增消费的近8倍。

新贵族家庭平均拥有3套房产

以一个新贵族为例,家庭消费中包括三套房产:一幢别墅、一套市区的公寓和一套度假房。在他



漫画 俞晓翔

的豪宅中收藏着古董、古代书画和当代艺术品。他会邀请熟悉或欣赏的设计师为自己的豪宅设计,选择彰显其品位的家具装饰精心装饰,女主人则会购置一些出类拔萃的意大利家具来满足自己的审美需要。今年房屋和室内装饰的消费比例占新贵族消费门槛的60%,这一比例比去年又提高了10%。

新贵族家庭平均拥有4辆车

“2010胡润新贵族消费门槛”中的“他”年龄大约45岁。由

于工作和生活的需要,他十分注重自己的形象,穿着高级定制西服,佩戴名表和配饰;他会购买一些高级烟酒来宴请朋友或是满足自己的喜好,同时也更加关注自己的健康,开始喜欢品茶。此外,他会精心挑选礼物送给太太、父母和朋友来表达心意。新贵族家庭平均拥有4辆车,其中先生就占有2辆。

“2010胡润新贵族消费门槛”中的“她”年龄大约40岁。她尊贵高雅,懂得宠爱自己和享受生活。她不仅拥有顶级SPA会所的年卡,还雇佣了私人瑜伽教练。

»名词解释

新贵族

“2010胡润新贵族消费门槛”中的“他”泛指创造了巨大财富的有家庭的45岁左右成功男士,胡润新贵族消费门槛是他们追求精致生活方式所需要的成本(不包括个人任何其他投资)。调查截止日期为2010年6月1日。调查中所参考的品牌均为调查期内具有普遍代表性的高档品牌和服务。

《河北青年报》

首批基金半年报出炉——

股基全军覆没,管理费照收不误

博时、富国等9家基金公司率先披露旗下101只基金的2010年半年报。报告显示,今年上半年股票方向基金普遍亏损,但支付的管理费并未大幅下降。同时,多数基金认为,在经济增速放缓的背景下,年内有选择的政策放松将会成为大概率事件,下半年股市可能探底回升,震荡走高。

股基全部亏损,管理费照收

2010年上半年,股市呈现震荡走低态势,上证综指下跌26.82%。股票方向基金受市场调整影响净值普降,出现不同程度的亏损,已披露半年报的股票方向基金无一实现盈利。与之相对应的,债券型基金和货币市场基

金为投资者奉献了较为丰厚的收益,其中博时信用债券基金(A/B)和长信利丰债券基金上半年净值增长率分别达到5.79%和3.85%。

虽然股票方向基金普遍亏损,但基金公司管理费收益并未随之大幅减少,部分股票方向基金管理费不降反升。分析人士认为,基金公司管理费收入仍然维持较高水平的主要原因是基金管理费按日计提,今年上半年基金日平均资产规模同2009年相比并未大幅下降,因此不会对基金公司管理费收入造成太大影响。

关注两大风险三大主线

基金公司普遍认为,由于经济环比快速回落,CPI可能接近年内高点,预期下半年的宏观经济政策不会出现更加紧缩的调

控措施,市场将出现反弹机会,但幅度将相对有限。对投资而言,企业盈利增速下降和即将迎来的中小板和创业板解禁潮,则成为基金关注的两大风险点。

东吴价值成长双动力表示,下半年将重点关注三条投资主线:首先是寻找业绩增长确定的行业以规避经济波动风险,重点关注:医药、食品饮料、零售、水务和高铁。其次是战略配置新能源、新技术及应用等新兴产业。重点关注新能源汽车和新兴消费电子行业投资机会。第三条投资主线是关注具有估值优势周期型行业以及与房地产相关行业的阶段性投资机会,投资时机来自于紧缩政策放松,重点关注:银行、煤炭、工程机械、家电。

中证 上证

»相关链接

华夏系大举入驻钱江摩托

钱江摩托中报显示,截至2010年6月末,华夏大盘精选基金持股数为177.8783万股,华夏旗下另一只基金华夏红利持股数为202.205万股。此外华夏成长仍持有305.4116万股,较今年一季度末减少了33.5万股。除了华夏系3只基金,钱江摩托前十大流通股股东中没有别的基金公司,甚至连券商、QFII、私募等机构也未出现,一季报中的社保602组合已经完全退出。

从走势来看,如果王亚伟是在今年4月份上涨前夕介入,按照当时的股价计算,很可能至今仍处于套牢中。分析人士称,王亚伟看中钱江摩托可能与公司介入新能源汽车领域有关。《每日经济新闻》

东阳光铝泄密 基金大收红包

疑似内幕交易事件最近屡屡发生

继佛山照明“泄密门”之后,东阳光铝日前被曝光,其重组消息早在公告前就被泄密,多只基金提前入驻,坐收红包大礼。对此,业内人士直言不讳地表示,利用内幕信息达到牟取暴利的目的,将证券市场当成自己的“提款机”,早就成为某些投机者的“法宝”。

东阳光铝翻版佛山照明

正在业界声讨佛山照明“泄密门”事件之时,另一家上市公司东阳光铝8月19日也被曝出“高管泄密重组消息,联合机构哄抬股价”,并遭上交所实施特别停牌,市场再度哗然。

自今年5月以来,大盘指数下跌了约5%,表面看来并无任何利好传出的东阳光铝涨幅却高达110.5%。与此同时,华夏优势增长、广发稳健、华商领先等多家基金纷纷在二季度介入该股。最近突然有消息称,基金公司的集体买入并非偶然,而是在调研过程中公司高管透露了重组信息。据媒体报道,东阳光铝董事长郭京平曾在之前的研究机构实地调研中,向研究人员透露,东阳光铝大股东深圳市东阳光实业发展有限公司下属有几家煤矿,和其他一些矿山资源将会悉数注入到上市公司中,有关工作已经进入实质性阶段。大股东旗下宜昌长江药业有限公司也将在资本市场中有所安排。

但是,东阳光铝半年报并没有披露二季度接待投资者调研的任何信息;而相关调研机构虽承认,在此次东阳光铝出现明显的价格波动之前,确实参与过该公司的调研,但对其内容却集体噤声。双方的反应不得不让投资者产生怀疑。

虽然上周末公司已就泄密事件发出澄清公告,但市场显然并不买账,8月23日该股复牌之后的第一个交易日大跌5.04%,昨天又跌去1.29%。

股价异动屡见不鲜

资本市场上暗渡陈仓的疑似事件不胜枚举。有经验的投资者会发现,某些个股股价常常毫无征兆地突然暴涨,而当股价涨至高位时,相关上市公司的信息“及时”公告了。在投资者争先恐后地涌入时,原先的潜伏者趁机大量派发筹码满载而归,留给追高投资者的,除了套牢,便只有忍痛“割肉”。

近期宏达股份、通化金马、紫光古汉都因为重组而出现股价异动,其中是否存在内幕交易行为,市场至今仍无从得知。综观成熟市场的做法,根治泄密丑闻,首在完善制度建设,其次要有相关的法律条文,没有严厉的惩治手段,内幕交易就无法得到根治。《信息时报》



心的呼唤 大型慈善行动

面向全省征集1-14周岁先天性心脏病患儿免费手术救治

心的呼唤 爱的奉献 中国银行特别亲情赞助

- 报名热线 025-83195900
- 全省省辖市各一名
- 以先报名符合条件者为准

主办单位: 中国银行江苏省分行 江苏城市频道

指导单位: 江苏省红十字会

协办单位: 南京市鼓楼医院